



明德

导读:

- 一版:筑红树生 教路长红
- 二版:鲜衣怒马 不负韶华
- 三版:龙行龘龘 雅蕴东方
- 四版:薪火相传 生生不息

第 58 期

2024 年 03 月 30 日

主办:人文艺术学院 主管:山东财经大学东方学院

内部资料 只供交流

弘扬雷锋精神 争做时代新人 ——人文艺术学院开展“红心照亮童心”系列活动

本报讯(记者 杨宝莉)春风拂面,雷锋精神暖人心。山东财经大学东方学院人文艺术学院学生党支部于 3 月 21 日走进泰安高新区凤凰小学,我们此次的主题是“弘扬雷锋精神 争做时代新人”主题教育活动。本次活动我院学生党支部在凤凰小学二年的四个班级中同步进行。

小朋友们用饱满的热情和热烈的掌声欢迎宣讲团的到来。

“大家知道 3 月 5 日是什么日子吗?”

“是学雷锋日。”

“对,我们今天来就是向小朋友们讲述雷锋叔叔的故事,现在一起跟姐姐进入我们今天的活动课堂吧!”

愉快的互动之后,小朋友们逐渐融入活动课堂当中。

弘扬雷锋精神,争做时代新人。宣讲团成员讲述雷锋故事,播放《雷锋的故事》视频,引导小朋友们认真思考视频里雷锋做了哪些好事,小朋友们聚精会神的听着讲解,观看视频,积极互动,踊跃回答宣讲员提出的问题。

随后,宣讲团成员饱含深情地讲述了“当代雷锋”郭明义、王兰花的光荣事迹。小朋友们都被“当代雷锋”爱党爱国、无私奉献的精神深深打动,纷纷表示要做



小朋友们正在和姐姐一起展示自己写的书签

22 新闻 杨宝莉 高婷婷 摄

雷锋精神的践行者,坚守善良之心,践行善良之举。

伴随《学习雷锋好榜样》激昂的旋律,宣讲团成员带领小朋友一起饱含热情的跟着旋律,认真有力的用手势舞歌颂雷锋精神,让雷锋精神薪火相传,常在常新。

追随英雄足迹,树立远大理想。随着第二环节开始,四个班的小朋友在党员同学的带领下了解一位新的英雄人物——程开甲。“我国有一位隐姓埋名,为国铸盾的大英雄,让人闻风丧胆的核司令……心事浩茫连广宇,于无声处听惊雷,1964 年 10 月 16 日,东方巨响响彻天际,第一颗原子弹塔爆成功,伴随着那喷发而起的蘑菇云,工作人员迅速捕捉数据,而能在第一次爆炸中,就能收集

到有效数据的,只有中国……”小朋友们被宣讲员生动的讲解深深吸引,被程开甲胸怀炽烈如火的初心,迎难而上、艰苦奋斗的精神所打动,下定决心要学习程开甲先生顽强勇敢、不屈不挠的精神,坚定地接过建设伟大祖国的“接力棒”,让革命事业薪火相传,血脉永续。

习近平主席说:崇尚英雄才会产生英雄,一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。程开甲始终胸怀炽烈如火的初心,迎难而上、艰苦奋斗,是当之无愧的时代英雄。面对新的征程、新的使命,我们要大力弘扬程开甲这种以身许党报国的精神,把个人志向追求融入党和国家的伟大事业之中,勇担

时代使命,不畏艰难险阻,为国家富强、民族振兴汇聚起不可战胜的磅礴力量。

最后的互动环节,党员们组织小朋友们进行“学雷锋书签制作”,小朋友们在书签上摘抄自己喜爱的雷锋语录,或写下对雷锋叔叔最真挚的话语。

“传承红色基因,赓续精神血脉——红心照亮童心”系列活动开展已满一年,我们不断探索改进,受到老师、学生和家长一致好评,活动中我们有幸采访到凤凰小学副校长周广军,他表示:这是一个非常有意义的活动,大学生党员通过精心准备的课件和欢快的活动形式,向小学生讲授党的历史和优良传统,这不仅增强了大学生的社会责任感和使命感,也激发了小学生们对党的认识和热爱。同时,这样的活动也促进了高校和小学之间的交流和合作,推动了教育资源的共享和优化。

“红心照亮童心”活动架起了学生党员与少先队员沟通的桥梁,为凤凰小学爱国主义教育贡献青春力量。人文艺术学院学生党支部将继续努力,不断增强学生组织力和战斗力,发挥主动性和创造性,走进校园、走进社区,讲好党的故事、革命故事以及英雄故事。

永远跟党走 奋进新征程 ——人文艺术学院 在我省“三下乡” 实践中获得表彰

本报讯(记者 高婷婷)为深入学习宣传党的二十大精神,深化实践育人成效,发挥“三下乡”社会实践活动示范引领作用,2023 年暑假期间,人文艺术学院组织学生积极参加暑期“三下乡”活动,让学生在社会实践受教育、长才干、作贡献。

此次活动中,人文艺术学院发扬团结互助、不畏困难、勇往直前、开拓创新的精神,积极参与并取得丰硕成果。志愿服务队获得省级优秀服务团队称号;邢梦笛、成少飞两名同学获得省级优秀学生干部称号;姬常山老师荣获省级优秀指导教师称号;李思慧、管佳怡、秦诗蕊、刘晓濛、张倩倩、崔警鸿、王婉婷、郭子潇八名学生获得校级先进个人称号。

人文艺术学院将继续组织学院青年师生上好社会实践的“大思政课”,坚定不移的用君子文化涵养青年的精神气质,引导青年把个人成长成才的“小”理想融入到奉献社会、回报家乡、服务人民的“大”情怀中,踔厉奋发,在青春的赛道上跑出当代青年最好的成绩!

三月春风起 访企促就业

本报讯(记者 何莹)为深入学习贯彻党的二十大精神,抢抓高校春季开学后促就业工作关键期,全力促进我院 2024 届毕业生顺利就业、高质量就业。根据党中央、国务院“稳就业”决策部署,按照省委、省政府工作精神,省人力资源社会保障厅、省教育厅关于毕业生工作要求,我校进行“访企拓岗”的相关工作安排。2024 年 3 月 8 日、12 日,人文艺术学院由副院长杨晋东带队,到泰安、济南两地,走访泰隆集团、山东远流文化发展有限公司和山东一树棠文化发展有限公司。学院辅导

员、毕业生代表参加了本次活动。

走访期间,杨晋东向受访企业介绍了人文艺术学院的学科设置、专业特点、师资力量、人才培养模式等情况,详细介绍了目前学院当前的毕业生就业情况。受访企业也就本单位的经营情况、用人需求及薪资待遇做了介绍。其中山东远流文化发展有限公司负责人姚树诚对已在其单位入职的我院 2020 级视觉传达专业关玥同学的工作能力和表现给予了高度赞扬,并表示希望未来能与我院建立长期的沟通交流以及人才输送的渠道。

在友好的氛围中,我院访企团队与受访企业进行了深切交流,为当前我院学生的就业前景和在校期间的能力培养方向提供了新思路,受访企业也表示愿与我院建立长期合作关系,为我院毕业生提供更多就业机会,拓宽学生的就业渠道,对接人才供需路径,实现双赢发展。



弘扬劳动精神 共创美好校园



23 环艺 管心宇 摄

本报讯(记者 丁李轩迪)为打造美丽的校园,提高校园环境质量,提升同学们的思想道德素养,营造良好的学习和生活环境,人文艺术学院于 2024 年 3 月 14 日至 15 日组织开展以“弘扬劳动美,清洁校园行”为主题的志愿实践活动。

志愿者们自觉整理书桌、擦

拭黑板、清扫地面、分类垃圾,用实际行动践行着劳动美化校园的服务理念。通过清洁工作,能够有效减少病毒细菌等的侵害,为同学们的日常生活和学习筑牢安全屏障。打扫工作虽然很艰巨,但同学们不怕脏、不怕累,以自身行动诠释“奉献”的志愿精神。参与活动的志愿者们表示,他们深刻体会到了爱护环境、爱护公共物品的重要性,也增强了对整洁学习环境的责任感和使命感,在未来将继续积极参与各项公益志愿服务,为校园环境的整洁和美观贡献自己的力量。

指导老师 田莎莎 本版编辑 杨宝莉